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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
OURO PRETO PARA O BIÊNIO 2015/2016, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE
2014
Às dezessete horas e vinte e quatro minutos do dia quinze de dezembro de dois mil e
quatorze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, Presidente, iniciou-se a Reunião Especial para eleição da Mesa da
Câmara para o biênio 2015 - 2016. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa:
"Vamos dar sequência então a abertura dessa Reunião, porque deu os três minutos, três
minutos é três minutos. Boa tarde a todos os presentes, boa tarde aos ouvintes da
Rádios que estão cobrindo está Reunião Especial, Rádio Província de Ouro Preto, Rádio
Sideral de Cachoeira do Campo, Rádio de Apoio também chega até Santa Rita, Itatiaia
Ouro Preto também está cobrindo essa primeira Reunião Especial da Câmara Municipal
de Ouro Preto sobre a questão do voto aberto. Pela primeira vez será voto aberto para
Presidente. Quem encabeçou a questão desse Projeto foi o Vereador Chiquinho de
Assis, mas todos os Vereadores foram unânimes e votaram. Solicito o senhor Secretário
que faça a leitura da chamada inicial". O Secretário procedeu a leitura da chamada
inicial, Vereador Alysson Pedrosa Maia que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando quinze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou
aberta a presente Reunião Especial para compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal
de Ouro Preto. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "A votação se conduz
da seguinte maneira: primeiro são os votos para segundo secretário, que tem a
Vereadora Solange Estevam inscrita e o Vereador Nicodemos Martins". Pela ordem com
a palavra Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Presidente, como Líder de
Bloco, eu queria saudar os cidadãos aqui presentes, os rádio ouvintes, os internautas,
mandar um abraço em Cachoeira, Santa Rita, toda nossa região. Agradecer os senhores
Vereadores, porque quando apresentamos o Projeto, os senhores olhando para a Casa
hoje, comprovam, que era uma iniciativa que o povo queria, cada vez mais as pessoas
buscam transparência nos processos legislativos, nos executivos. E Senhor Presidente,
senhores Vereadores, baseado em uma reunião do nosso bloco, dos dois blocos de
oposição desta Casa PV e PPS, assim como PMDB, PDT e PT do B, venho aqui trazer a
público aos senhores cidadãos que nos escutam, que estão aqui presentes hoje, a
orientação de voto do nosso bloco, que é aos candidatos que compõem os blocos de
oposição nessa Casa. Então, só deixando claro, Presidente, como o voto é aberto, eu
deixo ainda claro a orientação de voto do partido, no que vão os Vereadores do PV, do
PPS, do PMDB, do PDT e do PT do B, muito obrigado Presidente". Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Quero registrar a presença de vários Secretários do
Poder Municipal e Executivo, quero registrar a presença do Deputado Estadual eleito
pela região Thiago Cotta, seja bem-vindo a esta Casa. Daremos sequência, primeiro o
segundo Secretário, depois primeiro Secretário que tem como registrado Léo Feijoada e
Dudu Gonzaga, como Vice-Presidente, vou conceder a palavra ao Vereador Wander
como Vice-Presidente desta Casa, Chiquinho de Assis e Dentinho da Rádio, e até o
momento antes da leitura dos Requerimentos temos quatro pré-candidatos, cinco,
Vereador Alysson Gugu, Zé do Binga, Luiz Gonzaga, Paquinha e Thiago Mapa. Com a
palavra pela ordem o Vereador Wander Albuquerque". Pela ordem com a palavra o
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Senhor Presidente, senhores Vereadores,
cumprimentar o público presente, todos os ouvintes, Presidente, só para completar a 
palavra do Vereador Chiquinho, eu gostaria que o senhor ao falar o nome dos
candidatos falasse o nome dos partidos de cada candidato, por favor". Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Vamos abrir a votação, antes temos cinco
requerimentos a serem lidos pelo Senhor Secretário. Solicito ao senhor Secretário que
faça a leitura dos requerimentos". O Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia fez a
leitura dos seguintes Requerimentos: Do Vereador Carlos Eduardo Dias solicitando a
retirada de sua candidatura para o cargo de primeiro secretário na eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2015/2016; Do Vereador
Alysson Pedrosa Maia, solicitando a retirada de sua candidatura para o cargo de
Presidente na eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o
biênio 2015/2016; Do Vereador Wander Lúcio Albuquerque solicitando a retirada de sua
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candidatura para o cargo de Presidente na eleição da Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Ouro Preto para o biênio 2015/2016; Do Vereador Maurício Moreira
solicitando a retirada de sua candidatura para o cargo de Presidente na eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2015/2016; Do Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira solicitando a retirada de sua candidatura para o cargo de
Presidente na eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o
biênio 2015/2016. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Retirando as
candidaturas dos Vereadores, tanto para o primeiro Secretário, quanto os três para
Presidente desta Casa, faremos a pergunta apenas nos que estão com as candidaturas
mantidas. Votação para segundo Secretário: Candidatos: Solange Estevam e Nicodemos
Martins". Neste momento foi feita a chamada nominal, individual, para iniciar a votação
aberta para eleição do segundo secretário para composição da nova Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Ouro Preto Biênio 2015/2016. Foram computados oito votos para a
Vereadora Solange Estevam Pereira, dos seguintes Vereadores: Edison Wander Ribeiro,
José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício
Moreira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa. Foram computados sete votos para o Vereador Nicodemos Martins de
Matos, dos seguintes Vereadores: Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio Albuquerque. Após a votação nominal e
individual, obtendo oito votos contra sete do Vereador Nicodemos Martins, foi eleita para
segunda secretária a Vereadora Solange Estevam Pereira, que comporá a nova Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2015/2016. Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Como eu sou candidato nessa, eu gostaria que o
Vereador Wander fizesse a votação agora para primeiro Secretário desta Casa, sendo
que o Vereador Dudu Gonzaga retirou. Para não haver nova votação o Vereador precisa
ter cinquenta por cento mais um da votação. Com a palavra o Vereador do PV, Vereador
Chiquinho de Assis". Pela ordem com a palavra Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva: "Como é tudo muito novo, é a primeira vez que fazemos aqui, estamos tocando
essa bola aqui de primeira mão. Eu gostaria que o senhor verificasse com o nosso
jurídico se não há a possibilidade de consultar a aclamação do nome, uma vez que tem
um apenas. Se houver algum nome, rejeição, que se manifeste, acho que ganhamos
tempo e legitimamos o processo que é legítimo e está na frente de todos aqui".
Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Passando o microfone para o
Assessor Jurídico desta Casa, Dr. Gustavo. Com a palavra Dr. Gustavo". Assessor
Jurídico - Dr. Gustavo Alessandro Cardoso: "Boa tarde, a exigência é que seja votação
nominal. Então terá que ser voto individual". Neste momento a votação foi conduzida
pelo Vereador Wander Lúcio Albuquerque, tendo em vista, ser candidato ao cargo de
primeiro Secretário, o Presidente, Vereador Leonardo Edson Barbosa. Foi feita a
chamada nominal, individual, para iniciar a votação aberta para eleição do primeiro
Secretário para composição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto
Biênio 2015/2016. Votação para primeiro Secretário: Candidato: Leonardo Edson
Barbosa. Neste momento foi feita a chamada nominal, individual, para iniciar a votação
aberta para eleição do primeiro secretário para composição da nova Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Ouro Preto Biênio 2015/2016. Foram computados quinze votos
para o Vereador Leonardo Edson Barbosa dos seguintes Vereadores: Alysson Pedrosa
Maia, Carlos Eduardo Dias, Edson Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, José Gerado Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque. Após a votação nominal e individual,
obtendo quinze votos, foi eleito para primeiro Secretário o Vereador Leonardo Edson
Barbosa, que comporá a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o
biênio 2015/2016. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Agradeço aos
Vereadores pela confiança em nós depositada. Dando sequência passaremos agora a
votação para o cargo de Vice-Presidente desta Casa para 2015 e 2016. Sendo
candidatos Chiquinho de Assis e Dentinho da Rádio". Votação para Vice-Presidente:
Candidatos: Edison Wander Ribeiro e Francisco de Assis Gonzaga da Silva. Neste
momento foi feita a chamada nominal, individual, para iniciar a votação aberta para
eleição do Vice-Presidente para composição da nova Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Ouro Preto biênio 2015/2016. Foram computados sete votos para o
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva dos seguintes Vereadores: Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo
Muniz, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio
Albuquerque. Foram computados oito votos para o Vereador Edison Wander Ribeiro dos
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seguintes Vereadores: Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Após a votação
nominal e individual, obtendo oito votos contra sete do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, foi eleito para Vice-Presidente, o Vereador Edison Wander Ribeiro,
que comporá a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio
2015/2016. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Dando a sequência a
votação histórica que vem acontecendo nesta Casa, pela primeira vez votação aberta.
Vamos retirar o nome do Vereador Alysson Gugu, do Luiz Gonzaga e do Vereador
Paquinha para Presidente desta Casa, ficando o Vereador Zé do Binga e o Vereador
Thiago para disputar o pleito. Daremos sequência, o Wander já tinha retirado, porque o
nome ele não constou aqui não, mas o Vereador Wander retirou também a candidatura".
Pela ordem com a palavra Vereador Edison Wander Ribeiro: "Presidente, questão de
ordem, eu também retirei na questão do consenso com o nosso grupo. Eu também era
candidato a Presidente". Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Sim. Vamos
dar sequência". Votação para Presidente: Candidatos: José Geraldo Muniz e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. Neste momento foi feita a chamada nominal, individual, para
iniciar a votação aberta para eleição do Presidente para composição da nova Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto biênio 2015/2016. Foram computados sete
votos para o Vereador José Geraldo Muniz dos seguintes Vereadores: Alysson Pedrosa
Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio Albuquerque.
Foram computados oito votos para o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa dos
seguintes Vereadores: Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Após a votação
nominal e individual, obtendo oito votos contra sete do Vereador José Geraldo Muniz, foi
eleito para Presidente, o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, que comporá a nova
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2015/2016. Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa: "Proclamo o resultado dessa eleição, considerando
empossado os Vereadores para os respectivos cargos, a partir de primeiro de janeiro de
dois mil e quinze, nos termos do inciso segundo e do artigo oitavo do Regimento Interno
da Câmara Municipal de Ouro Preto; Segunda Secretária: Vereadora Solange Estevam
Pereira; Primeiro Secretário: Vereador Leonardo Edson Barbosa; Vice-Presidente:
Vereador Edison Wander Ribeiro; Presidente: Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa.
Pela ordem com a palavra o Vereador Chiquinho de Assis". Pela ordem com a palavra
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Senhor Presidente, eu queria elogiar os
senhores Vereadores pelo clima cidadão e republicano que foi construído nessa Casa,
dizer que o mais importante de toda essa disputa, é dizer que ninguém está ganhando
nem perdendo porque somos Vereadores, temos mandato. E o grande mandato que o
povo ouropretano nos confiou é o de fiscalizar e legislar em prol desse povo. Então, acho
que o grande interesse desse momento, independente de qual Presidente tivermos aqui,
até porque o Presidente, Vereador Thiago, nesse sentido congratulo com o senhor e
dizendo que a tarefa mais nobre do Presidente desta Casa é fazer cumprir o Regimento,
dando oportunidade e igualdade a todos os seus pares que somos nós, os Vereadores.
Dizer que fazemos votos que essa gestão seja em prol da cidade de Ouro Preto, me
mantenho no local de oposição que sempre fui, e uma oposição propositiva para a nossa
cidade como Vossas Excelências sempre tem percebido no decorrer do meu mandato. E
queria lembrar os senhores Vereadores e ao Presidente eleito que é também Presidente
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que todos os Vereadores foram
convocados para apreciar o Parecer desta Casa a respeito de dois pedidos de CPI que
foram instaurados e que essa Reunião está devidamente formalizada aos senhores,
integrantes dessa Comissão, para acontecer hoje as dezenove horas nesse Plenário.
Muito obrigado Presidente, parabéns à Mesa Diretora, sucesso e estamos aqui para
cumprir o nosso papel de fiscalizar e legislar". Pela ordem com  a palavra o Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Senhor Presidente, público presente, ouvintes da
Rádio Sideral e Província, senhores Vereadores, Rádio Itatiaia, nosso amigo Antônio
Carlos aqui presente. Nossa Casa faz história na data de hoje, inaugura com a eleição
da Mesa da Câmara, da Mesa Diretora com a abertura do voto, definitivamente a quebra
do voto secreto. Então, estão de parabéns todos aqueles que participaram desse evento
democrático, todos aqueles que se inscreveram estão de parabéns, como bem falado
aqui, não temos derrotado, toda a Casa é vitoriosa, desejamos ao Thiago, ao Dentinho, a
Vereadora Solange que integra agora a Mesa Diretora, mais o nosso primeiro Secretário
Léo, felicidade na gestão do biênio 2015/2016 e tenho certeza que essa Casa vai
continuar prezando pela valorização e principalmente num trabalho em prol de toda a
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comunidade. Parabéns a todos vocês, parabéns à Casa". Pela ordem com a palavra
Vereador Edison Wander Ribeiro: "Boa tarde rádio ouvintes, plateia presente,
Vereadores, enquanto estamos aqui votando esses votos, não poderíamos sair desta
Casa, eu acabei de perder meu tio, uma pessoa que eu considero como um pai, mas
isso força a nossa democracia e a respeitabilidade e o compromisso que temos com o
nosso povo, inclusive, nessa reunião da CPI. Quero deixar com os meus pares aqui, no
momento oportuno, um minuto de silêncio, Presidente, no momento oportuno da próxima
reunião, porque a hora que eu estava chegando na Câmara recebi a notícia que perdi
um conselheiro político, amigo, companheiro, meu tio Odir Ferreira, nossos sentimentos
a família enlutada. Mas permanecemos aqui pela honra e responsabilidade como
representante do povo de Ouro Preto e quero parabenizar todos nessa Casa e dizer que
a democracia é isto mesmo, a luta, todo mundo pediu seus votos, fizeram as
manifestações e fomos no curso natural e conseguimos chegar e alcançar o nosso êxito
aqui para a cidade de Ouro Preto e que essa nova direção da qual eu faço parte possa
dar as contribuições e o respaldo que o nosso povo de Ouro Preto precisa, como diz a
nossa bandeira do Brasil "Ordem e Progresso" e transparência em nossos atos e
atitudes nesta Casa. Muito obrigado a todos que votaram, meus amigos e ao povo de
Ouro Preto que esteve e compareceu em massa aqui. Muito obrigado Presidente". Pela
ordem com a palavra Vereador José Geraldo Muniz: "Boa tarde colegas Vereadores,
Vereadora Solange, público presente, ouvintes da rádio. Eu queria agradecer meus
colegas Vereadores de terem prestado essa confiança. Agradecer os sete votos que eu
tive e desejar boa sorte para o Thiago. Eu acho que eu não perdi, a política é assim
mesmo, temos a ganhar, vamos permanecer a mesma coisa, Chiquinho falou, acho que
a surpresa na política é ganhar, perder é natural". Com aparte Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: "Parabenizar o senhor pela sempre ombridade no processo da
campanha, o senhor foi muito humilde e acho que demonstrou muitas coisas para o
senhor, cobra não vira borboleta não, mas companheiro é companheiro, e sempre
andaremos juntos". Pela ordem com a palavra Vereador José Geraldo Muniz: "E
continuo com a mesma postura minha, quero ser o político nessa qualidade que eu sou,
negociei com todos os meus companheiros, negociei meu nome, minha honestidade,
acredito que a sua também foi a mesma coisa, mas eu quero a postura minha na política
nessa altura que estou levando. Muito obrigado, boa sorte para todos". Com aparte
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Negociou não Vereador, o senhor pediu
voto, porque tem gente maldoso e depois usará isso contra o senhor". Pela ordem com a
palavra Vereador José Geraldo Muniz: "Muito obrigado, agradeço a todos, um abraço a
todos os ouvintes, muito obrigado". Com a palavra Vereadora Solange Estevam Pereira:
"Boa tarde a todos os presentes, boa tarde aos ouvintes e aos colegas Vereadores. É
mesmo para agradecer os oito votos que eu obtive aqui nessa Casa, obrigada aquelas
pessoas que em mim depositaram essa confiança de ser Secretária, Vice-Secretária e
aos demais colegas por uma situação ou outra, tivemos dois candidatos. Então, foi uma
votação muito bacana, um tinha que ganhar, tem que ter um vencedor, não tem como
ficar dois. Então, muito obrigada aos Vereadores que depositaram à mim a confiança".
Com a palavra Vereador Carlos Eduardo Dias: "Boa tarde a todos, público presente,
queria parabenizar essa nova Mesa Diretora, parabenizar também a Mesa Diretora que
está deixando esse ano de dois mil e quatorze, o Vereador Thiago em especial que
conduzirá os trabalhos na Casa nos próximos dois anos e um abraço especial mesmo
deixarei para o Vereador Zé do Binga, eu como Líder de Bancada do PPS, tivemos a
honra de levar o nome dele a disputa, chegamos próximos, com humildade, com trabalho
e foi muito bom para o crescimento individual, para o crescimento partidário, que
demonstra que o PPS, apesar dos pesares, das dificuldades que passamos ao longo
desses dois primeiros anos, continua vivo. Vivo para encarar mais dois anos, mais quatro
anos, mais seis anos, mais oito, mais dez, é o que Deus quiser, o PPS anda firme em
Ouro Preto. Parabéns Vereador Zé do Binga". Com a palavra o Vereador Alysson
Pedrosa Maia: "Eu quero agradecer a confiança, principalmente, os Vereadores aqui da
oposição, o filho do Nicodemos, o Assessor do Nicodemos. Quero desejar bons
trabalhos a nova Mesa Diretora, boa sorte não, bons trabalhos, discernimento. Quero
dizer que política tem lado, que o meu lado são vocês, deixo muito bem claro isso.
Parabéns Zé do Binga". Com a palavra o Vereador José Maria Germano: "Presidente,
Vereadores, Vereadora, público presente, aos ouvintes das rádios. Gostaria de
cumprimentar a todos e ao mesmo tempo parabenizar a nova Mesa Diretora aqui da
Câmara, o Presidente Thiago Mapa, também o Vice-Presidente Vereador Dentinho da
Rádio, eu confundi porque ele é o primeiro Secretário o Vereador Léo Feijoada, primeiro
Secretário, isso que eu queria dizer, que foi, é motivo de parabenizar a todos e ele ainda
mais porque quinze votos, ele pegou todos os votos da Câmara Municipal. Parabenizo
também a Solange, segunda Secretária. Achei que tinha mais para parabenizar. No mais
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desejo sucesso a essa nova Mesa, eu desejo sucesso para todos, juntamente, com o
novo Presidente e a Mesa que sairá parabenizaremos depois porque teremos algumas
reuniões com a Mesa que sairá, então parabenizaremos depois. Muito obrigado a todos".
Com a palavra Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa: "Boa tarde Presidente, boa tarde
Vereadores, plateia presente, ouvintes das rádios, um abraço a toda Ouro Preto, Santa
Rita. Em primeiro lugar gostaria de agradecer aquele que está ali que é Deus Pai Todo
Poderoso, sem ele nada é possível. Agradecer a todo povo ouropretano, porque para
esse processo acontecer eu tinha que estar eleito, e fui eleito graças ao povo
ouropretano. Agradecer aos Vereadores que confiaram a mim, aos Vereadores de
oposição que sempre tem feito o trabalho deles, respeitando a todos. Ma não posso
deixar de agradecer aqui ao Presidente desta Casa, junto ao meu pai que me ensinou
muitas coisas na política, minha família, junto ao Prefeito José Leandro, no qual eu
respeito muito, mas o Presidente desta Casa tem me orientado, tem me acompanhado e
tem tudo, viu Léo, para dar voos mais longos e quero te agradecer, pessoalmente, aqui
na frente de todos, pelo belíssimo trabalho que você nos últimos dois anos. Serve de
exemplo, serve de espelho, pra mim e para todos os Vereadores aqui e eu espero
retribuir a confiança a mim dada, com um gesto de levar esta Casa como o Presidente
desta Casa tem levado que é o Vereador Léo. Obrigado a todos e, especialmente, aos
oito que votaram em mim. Quero cumprimentar aqui o Zé do Binga, porque nós últimos
meses aqui em Ouro Preto, principalmente, no último mês teve foguetório para um lado,
para o outro, e é bonito, é uma disputa sadia. Não posso deixar de cumprimentar e
agradecer também o Vereador Luiz do Morro que também estava no pleito, me deu essa
oportunidade. Vereador Paquinha, sei da capacidade suas, votaria em vocês e agradeço
mesmo por ter dado esse voto de confiança e nos ajudado nessa empreitada. Então,
faltam palavras, tem três dias, o Léo quando foi candidato, o Chiquinho também acredito,
na última, falava que ficávamos sem dormir, na questão tenso, um pouco tenso, mas só
tenho que agradecer mesmo todo o povo de Ouro Preto. Agradecer ao Deputado Thiago
Cotta que esteve aqui". Com aparte o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva:
"Às vezes as histórias seriam diferentes se naquela época fosse tudo aberto. Tudo
poderia ser diferente. O senhor teve o privilégio de olhar na cara dos companheiros do
senhor e entender para onde a banda estava indo. Isso é muito bom. Isso é digno". Com
a palavra Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa: "Então, quero agradecer o Thiago
Cotta e agradecer a minha esposa também que sempre está do meu lado e a minha
família que está ao meu lado a cada dia. Não posso deixar de agradecer ela em nome
de todas as famílias e da minha família. Obrigado a todos". Com a palavra o Vereador
Luiz Gonzaga de Oliveira: "Senhor Presidente, mais uma vez participando das eleições.
Boa tarde público presente, as experiências vão passando no dia a dia, mas eu acho que
sempre temos que pensar em grupo, e quando se fala em grupo, às vezes custa a
chegar em consenso mesmo, essas briguinhas que vai de um lado, vai de outro,
acontece mesmo. Agora, acontece que cada lado faz as suas prévias e temos que saber
a hora que chega e a hora que sai, não é nada de mais, é mais um toque, não a nada de
mais, acontecer o que aconteceu, até brincamos com o Thiago porque falamos que
somos parente, porque na verdade meu pai namora com a vó dele há dez anos e assim
por diante, essa que é a verdade. São dois viúvos, problema é deles, eles combinam,
isso que é importante. Mas espero que vocês façam uma boa gestão, isso que
aconteceu aqui de quinze votos para o Presidente Léo mostra que ele exerceu o seu
papel, fez o seu papel de acordo com o que deveria ser feito, e por isso não é nada
demais ter levado a quantidade de voto que levou. Parabenizo todos os colegas, tanto
de situação quanto de oposição, temos que saber a hora de entrar e a hora de sair, e eu
espero que vocês façam uma boa gestão, justa, justo é que temos que reclamar isso aí,
porque se não for justo não adianta. Se perdemos em uma prévia, é como a política, lá
mesmo quantas pessoas são? Quantos Vereadores? Quatrocentos? Às vezes ganham
dez Vereadores, ganham quinze. Mas aqui teve uma prévia de cada lado e tentamos
afunilar o máximo possível e deixar a pessoa que estava com mais oportunidade, mais
chance. Era isso que eu queria ponderar, obrigado Presidente". Presidente - Vereador
Leonardo Edson Barbosa: "Quero dizer que fomos eleito dia primeiro de janeiro de dois
mil e treze para presidir esta Casa e que os quinze votos mostra o reconhecimento dos
nossos pares aqui nessa Casa também. Por esse tempo que ficamos aqui, isso já está
passando, essa questão de estar Presidente, mas em momento nenhum engavetamos
absolutamente nada e não folgamos nem um dia, as críticas ao Governo, nem um dia,
quando erra, diferente de muitos que já passaram por esta Casa também, não o
desmerecendo. As críticas sempre foram construtivas aqui, mas nunca deixamos de
fazer as críticas ao Governo. Esperamos que o Vereador Thiago Mapa eleito, já foi eleito
Presidente, tem que manter a postura de que ninguém faz nada igual ao outro, mas que
as mazelas do Poder Executivo tem que ser cobradas nessa Casa aqui o tempo todo. Se
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não folga demais, voto é algo muito sagrado, muito difícil e as pessoas sempre votam
com a esperança de melhorar, pode ser apenas por alguns, tem que lutar por essa
melhora mais igualitária. Vereador Zé do Binga, companheiro de quase dois anos nessa
Casa, não tiro o mérito dele também, do trabalho, da luta dele para o bem-estar das
pessoas, principalmente, com problema de saúde, isso não tira o mérito dele. A questão
de não ter chegado, a questão do voto final a ele, porque faz parte da política também,
faz parte, tinha que escolher um, mas não tira o mérito da qualidade deste Vereador que,
às vezes, fica até duas, três horas em UPA, Santa Casa. Na UPA proibiram ultimamente,
o que foi ruim, venho protestado sobre isso. Mas não tira a qualidade desse homem
público que é Zé do Binga, que é dedicado na questão da saúde do povo de Ouro Preto.
Esperamos que o Vereador Thiago na condição de Presidente a partir do dia primeiro,
quando houver críticas ao Prefeito nessa Casa tem que haver. Quero lembrar os
senhores Vereadores que estamos com alguns projetos aqui nessa Casa precisando de
finalizar, a LOA, a suplementação e tem outros projetos aqui parados, manter a reunião
aqui marcada para amanhã as treze horas. Para que possamos liberar a pauta no tardar
até  semana que vem". Com a palavra o Vereador Wander Lúcio Albuquerque:
"Cumprimentar a Mesa eleita, eu acho, acho não, tenho certeza, os dois últimos anos
são os momentos mais acirrados, é natural, porque dentro em breve teremos uma nova
eleição, como disse o Vereador Chiquinho aqui, temos hoje na Casa, teremos hoje,
inclusive, as dezenove horas, para já abertura das duas CPI"s instauradas nessa Casa.
Então, quero cumprimentar a Mesa, cumprimentar o colega Zé do Binga, o nosso colega
Nicodemos que foram candidatos pelo bloco de oposição. Parabenizar o Vereador
Maurílio Zacarias que mostrou fidelidade, compromisso com o grupo, porque todos
sabem que é natural, às vezes, tem as diferenças entre candidatos regionais, isso é
normal. E o Vereador Maurílio, a quem eu quero, acho que é o grande vencedor hoje,
que mostra que grupo é grupo, posição é posição, e fidelidade é fidelidade. Parabéns
Vereador Maurílio. Boa tarde a todos". O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando quinze. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que foi
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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